

જન્મદિને વધામણી



મહેમુદાબેન કે દેસાઈ
મો. ૯૯૨૫૪ ૫૦૭૭૫



મીનાબેન જિવ્રેશભાઈ મકવાણા
મો. ૯૬૨૪૧ ૬૨૮૭૨



સૌમ્ય ભાવેશભાઈ ઠાકર
મો. ૯૭૨૭૦ ૫૯૯૭૪



દેવ હેમંત પ્રજાપતિ
ફોન : ૨૩૨૪૪૪૧૨
મો. ૯૭૨૭૯ ૩૬૫૨૧

અશ્વિનભાઈ એ પટેલ કોમર્સ કોલેજના એનએસએસ યુનિટને બેસ્ટ યુનિટનો નેશનલ એવોર્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૧ અશ્વિનભાઈ એ પટેલ કોમર્સ કોલેજના એનએસએસ યુનિટને બેસ્ટ એનએસએસ યુનિટનો એવોર્ડ એનાયત થયો છે. ડ્રા. ૧ લાખ અને ટ્રોફીથી કોલેજને સન્માનિત કરવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે કોલેજ છેલ્લાં ૧૩ વર્ષોથી સામાજિક સેવાઓના ક્ષેત્રમાં કાર્યરત છે. યુનિટ દ્વારા હજારો વિદ્યાર્થીઓ સ્વયંસેવક તરીકે પોતાની સેવાઓ સમાજને આપી ચૂક્યા છે. યુનિટની જવાબદારી પ્રો. રણછોડ રથવી સંભાળે છે. કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના પ્રમુખ વલ્લભભાઈ પટેલ, કુલપતિ ડી ડી કાપડિયા અને કોલેજનાં પ્રિન્સિપાલ ડૉ. વિજ્ઞા ઓઝા દ્વારા સમગ્ર એનએસએસ યુનિટને આ ગૌરવ બદલ અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે.

સ્ટેટ માસ્ટર્સ ચેમ્પિયનશીપમાં ગાંધીનગરનો ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ ૨૧ ગોલ્ડ અને પાંચ સિલ્વર સાથે કુલ ૨૭ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગુજરાત રાજ્યની ૩૭મી માસ્ટર્સ એથલેટિક્સ ચેમ્પિયનશીપ વિતેલા બે દિવસ દરમ્યાન દ્વારકા ખાતે યોજાઈ હતી, જેમાં ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લાનાં ૨૧ જેટલાં સ્પર્ધકોએ ૨૧ ગોલ્ડ મેડલ સાથે કુલ ૨૭ મેડલ પ્રાપ્ત કરીને રાજ્યભરમાં ડંકો વગાડ્યો છે.

ગાંધીનગર જિલ્લા માસ્ટર્સ એથલેટિક્સ એસોસિએશનના પ્રમુખ દિનેશસિંહ યાવડાએ આ અંગેની માહિતી આપતાં જણાવ્યું છે કે રાજ્ય સ્તરની સ્પર્ધા માટે ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી કુલ ૨૧ સ્પર્ધકોએ રજિસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હતું, પરંતુ રાજ્યમાં ચૂંટણીની ફરજોના કારણે ૧૨ ખેલાડીઓ આ સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ શક્યા ન હતા. પરંતુ, જે ખેલાડીઓ હાજર રહ્યા હતા તેમણે એવું ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કર્યું હતું કે ૨૧

ગોલ્ડ, પાંચ સિલ્વર અને ૧ કાંસ્ય મળી કુલ ૨૭ મેડલ જિલ્લાને પ્રાપ્ત થયા હતા. જિલ્લાનાં ખેલાડી અમીન પી રાણીકાએ ટ્રીપલ જમ્પ અને પોલ વોટમાં ગોલ્ડ તથા લાંબી કૂદમાં સિલ્વર, ગિરીશકુમાર કે ગઢવીએ પાંચ કિમી વોકમાં સિલ્વર, ભગવાનભાઈ કે તરલે ઊંચી કૂદ, પોલ વોટ અને ટ્રીપલ જમ્પમાં ગોલ્ડ, મહેશભાઈ બી કટારાએ ૮૦૦ મીટર દોડ અને લાંબી કૂદમાં ગોલ્ડ, કાન્તિભાઈ કે પટેલે ચક્ર ફેંકમાં ગોલ્ડ, મહેન્દ્રકુમાર પી મહેતાએ ૧૦૦ મીટર હર્ડલ્સ, ૩૦૦ મીટર હર્ડલ્સ અને બે હજાર મીટર સ્ટ્રીપલ ચેંચમાં ગોલ્ડ, કીર્તિકુમાર એસ લેઉઆએ પાંચ કિમી વોકમાં બ્રોન્ઝ, કીર્તિબેન એમ મહેતાએ ૪૦૦ મીટર હર્ડલ્સમાં ગોલ્ડ, પાંચ કિમી વોક, ૮૦ મીટર હર્ડલ્સમાં સિલ્વર,

કીર્તિબેન પી મહેતાએ બે હજાર મીટર સ્ટ્રીપ, ૮૦ મીટર હર્ડલ્સ અને ૪૦૦ મીટર હર્ડલ્સમાં ગોલ્ડ, શારદાબેન એન ભુવડીયાએ ૮૦ મીટર હર્ડલ્સમાં ગોલ્ડ, ૨૦૦ મીટર દોડમાં સિલ્વર, કિરણબેન બી તરલે ૨૦૦ મીટર દોડ અને ગોળાફેંકમાં ગોલ્ડ તથા ઈન્ડુમતિબેન એન નિમાવતે ૧૦૦ મીટર દોડ, ૨૦૦ મીટર દોડ અને ગોળા ફેંકમાં ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યાં હતાં. કેકેપટેલ અને એમ પી મહેતાના નેતૃત્વમાં ગાંધીનગર જિલ્લાની ટીમે રાજ્યકક્ષાની આ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. સમગ્ર વિજેતા ખેલાડીઓને એસોસિએશન વતી પ્રમુખ દિનેશસિંહ યાવડા, સેક્રેટરી દશરથસિંહ ચૌહાણ દ્વારા અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યાં છે.

સાહિત્ય અકાદમી દ્વારા યોજાયું - કાજલ ઓઝા વૈદ્યનું વ્યાખ્યાન સ્ત્રી સમસ્યા બને ત્યારે એ સંવેદના ગુમાવી દે છે અકાદમીના અધ્યક્ષ ભાગ્યેશ જહાની વિશેષ ઉપસ્થિતિ



ગાંધીનગર, તા. ૧ વિશ્વકોશ ટ્રસ્ટ - અમદાવાદ ખાતે ગઈકાલે સાંજે પ.૩૦ કલાકે ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી - ગાંધીનગર દ્વારા શબ્દસૃષ્ટિ વ્યાખ્યાનમાળા અંતર્ગત ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ અને લોકપ્રિય લેખિકા કાજલ ઓઝા વૈદ્યનું "સ્ત્રી-સમસ્યા, સંવેદના અને સમર્પણ" વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાયું, જેમાં આરંભે અકાદમીના અધ્યક્ષ ભાગ્યેશ જહાને લેખિકાનું પુસ્તકથી સ્વાગત કરીને ભૂમિકા બાંધતા આ વ્યાખ્યાનમાળા વિશેની વિગતો આપી હતી ત્યારબાદ લેખિકા

કાજલ ઓઝા વૈદ્યે પોતાના વક્તવ્યમાં કહ્યું કે સ્ત્રીના સર્જનને હજી પરિપક્વ થવાની જરૂર છે. પતિ વાયશે તો કેવું લાગશે? સાસુ વાયશે તો કેવું લાગશે? આવા ભયની આહટ નીચે લખાય છે. જે લોકો સ્ત્રી સાથેના પ્લેટિનમ સંબંધની વાત કરે છે તે દંભ કરે છે. સ્ત્રી પુરુષોની રિલેશનશીપ વિશે કેટલાક મુદ્દાઓની વાત કરતા કહ્યું કે ઘણી વખત સ્ત્રી જ સમસ્યા બની જાય છે કેમ કે તેણે પોતાની જાતને સ્ત્રી તરીકે સ્વીકારી લીધી છે. અને સ્ત્રી સમસ્યા બને ત્યારે એ સંવેદના ગુમાવી દે છે. સમર્પણ એ તો સ્ત્રીની ઈચ્છા છે.

આવી ઘણી વાતો સાહજિકભાવથી કરીને સ્ત્રી પુરુષોના સંબંધને સામાજિક દૃષ્ટિએ જોવાની નવી દિશા આપી હતી, સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડૉ. કનેયાલાલ ભટ્ટે કર્યું હતું. આ પ્રસંગે શ્રી કુમારપાળ દેસાઈ, રાજેન્દ્ર પટેલ તથા અન્ય સાહિત્યકારો - ભાવકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા અકાદમીના મહામાત્ર શ્રી મનોજ ઓઝા, ગ્રંથપાલ શ્રી ડૉ. કિરીટ શુક્લ અને શ્રી મનોજ શુક્લએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

માઉન્ટ કાર્મેલ શાળાના સ્કાઉટ અને ગાઈડના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા એઈડઝ જાગૃતિ રેલી



સેક્ટર - ૨૧ સ્થિત માઉન્ટ કાર્મેલ શાળાના સ્કાઉટ અને ગાઈડના આશરે ૮૨ વિદ્યાર્થીઓએ વિશ્વ એઈડઝ દિવસ અંતર્ગત લોકોમાં જાગૃકતા લાવવા રેલીનું આયોજન કર્યું. આ રેલી શાળાથી શરૂ કરી સેક્ટર - ૨૧ શાકમાર્કેટ, લાયબ્રેરી, જિમખાના થઈ સુરોચ્યાર સાથે લોકોને જાગૃત કરવા પ્રયત્નો કર્યાં હતા. શાળાનાં શિક્ષક મિનેશ મેકવાન અને દીપા બારોટે રેલી દરમ્યાન વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

જેકલીની ફલાઈંગ જાટ વર્ષ ૨૦૧૬માં ૨જૂ થશે



મુંબઈ, તા. ૧ સલમાન સાથે ફિલ્મ કિકની સફળતા બાદ જેકલીનને કોઈ મોટી સફળતા મળી રહી નથી પરંતુ તે લોકપ્રિયતાની ચરમસીમા પર છે. તેની પાસે સતત મોટી મોટી ફિલ્મો આવી રહી છે. તે હવે રેમો ડિસોઝાની ફલાઈંગ જાટમાં નજરે પડનાર છે. જેમાં તેની સાથે ટાઈગર શ્રોફ નજરે પડનાર છે. આ ઉપરાંત પણ તેની પાસે અનેક ફિલ્મો છે. જેમાં હોલિવુડ ફિલ્મોનો પણ સમાવેશ થાય છે. તે એક ગોલ્ડ સ્ટ્રીક નામની ફિલ્મમાં અભિતાભ બચ્ચન અને જેકી યાન સાથે પણ નજરે પડનાર છે. જેકલીનના નજીકના સુત્રોએ કહ્યું છે કે સલમાન અને જેકલીન વચ્ચે કિક ફિલ્મના નિર્માણ વેળા મુખ મજબૂત મિત્રતા થઈ ગઈ હતી. હવે તેમની વચ્ચે મિત્રતા અકબંધ રહી છે. સલમાન અનેક સ્ટાર અભિનેત્રીઓની કેરિયરને સુધારવામાં ચાવીરૂપ ભૂમિકા અદા કરી ચુક્યાં છે. જેકલીન અને ટાઈગરની જોડી પ્રથમ વખત એકસાથે કામ કરવા જઈ રહી છે. આ જોડી લોકોને ઓછી પસંદ પડે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે પરંતુ એકતા કપુર અને શોભા કપુર દ્વારા નિર્મિત ફિલ્મને લઈને ચાહકોમાં ઉત્કુહતા ચોક્કસપણે જોવા મળી રહી છે.

ગુજરાત યુનિવર્સિટીએ પરીક્ષા બેઠક વ્યવસ્થા બદલાતાં વહીવટી કર્મચારીઓને રાહત નવી બેઠક વ્યવસ્થાના કારણે પરીક્ષામાં ગેરરીતિઓ ઘટવાની અપેક્ષા

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા પાંચમી ડિસેમ્બરથી શરૂ થનારી વિવિધ વિદ્યાશાખાઓની પરીક્ષાની તમામ તૈયારીઓ કરી દેવામાં આવી છે. આ વખતે વિદ્યાર્થીઓ જે કોલેજમાં અભ્યાસ કરતાં હોય તેમાં જ બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવવાના બદલે

અલગ કોલેજમાં બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. આ પ્રકારના નિર્ણયના કારણે તમામ કોલેજના વહીવટી કર્મચારીઓમાં હાલ ભારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. વહીવટી કર્મચારીઓનો એવો મત છે કે, અમારી કોલેજમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓ ગેરરીતિ

કરતાં હોય તો અમે તેમને અટકાવી પણ શકતા નથી. પરંતુ નવી પદ્ધતિના કારણે આ પ્રકારની મુશ્કેલીમાંથી છૂટકારો મળશે. નવી બેઠક વ્યવસ્થાના કારણે પરીક્ષામાં ગેરરીતિઓ ઘટવાની અપેક્ષા છે એ વિચારથી વહીવટી કર્મચારીઓ રાહત અનુભવી રહ્યા છે.



સક્રીટ હાઉસ, અમદાવાદ ખાતે રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ દ્વારા આયોજિત નૂતન વર્ષ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં મનસુરી સમાજના અગ્રણી હાજી ડૉ. ગનીભાઈ મનસુરી, હાજી મોહમદભાઈ મનસુરી તથા ઈમરાન કાઝીમ મનસુરીએ મળી નૂતન વર્ષના અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને ગુજરાતમાં થયેલાં વિકાસ કામોની પ્રશસ્તિ કરી હતી. આ પ્રસંગે મંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજા તથા નરહરિ અમીન પણ ઉપસ્થિત હતા, જેમને પણ મનસુરી સમાજના અગ્રણીઓએ નૂતન વર્ષની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

કંગના હરિફ અભિનેત્રીઓને પાછળ છોડવા માટે તૈયાર છે

મુંબઈ, તા. ૧ બોલિવુડની ટોપ અભિનેત્રીમાં સામેલ થયેલી કંગના રાણાવત હવે તેની હરિફ અભિનેત્રીઓને પાછળ છોડી દેવા માટે તૈયાર છે. તેની ફિલ્મોને સતત સફળતા મળી રહી છે જેના કારણે દિપિકા, પ્રિયંકા અને કેટરીના કેકની ઉંચ હરામ થઈ ગઈ છે. તે વિશાળની રંગુન અને કેતન મહેતાની ઐતિહાસિક વિષય પર

આધારિત રાની લક્ષ્મીબાઈમાં પણ નજરે પડનાર છે. કંગના કેરિયરના શ્રેષ્ઠ તબક્કામાંથી પસાર થઈ રહી છે. તે હવે સંજય લીલા ભણશાળીની ફિલ્મમાં નજરે પડનાર છે. થોડાક દિવસ પહેલા કંગના સંજયલીલાને મળી હતી. તેઓ એક મ્યુઝિકલ ફિલ્મ બનાવવા માંગે છે. જેમાં કંગનાને લેવામાં આવનાર છે. કંગનાને ફિલ્મની પટકથા પસંદ પડી છે. હવે

આ ફિલ્મનું શુટિંગ વર્ષ ૨૦૧૬માં મોડેથી શરૂ કરાશે. કંગના અને સંજયલીલા હાલમાં પોત પોતાના અન્ય પ્રોજેક્ટોને લઈને વ્યસ્ત છે. ફિલ્મનું નામ હજુ સુધી જાહેર કરવામાં આવ્યું નથી. બોલિવુડમાં એક કુશળ અભિનેત્રી તરીકે જોવામાં આવે છે. કંગના રાણાવતે એક શ્રેષ્ઠ અભિનેત્રી હોવાની અનેક વખત સાબિતી પણ આપી છે.

રાજ્યમાં વર્ષે ૧૧૨૮૨ એચઆઈવી પોઝિટિવ વ્યક્તિઓનો ઉમેરો

પહેલી ડિસેમ્બરનો દિવસ દુનિયાભરમાં વિશ્વ એઈડ્સ દિવસ તરીકે ઉજવાયો, ત્યારે એક અગ્રણી અખબારે ગુજરાત રાજ્યમાં એક વર્ષમાં વધેલા એચઆઈવી ગ્રસ્ત દર્દીઓ વિશેનો અહેવાલ ચોકવનારો છે. આ અહેવાલમાં જણાવ્યા મુજબ વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ દરમ્યાન ૧૧ હજારથી વધુ એચઆઈવી પોઝિટિવ વ્યક્તિઓ રાજ્યમાં ઉમેરાયા છે. એચઆઈવી અંગે લોકોમાં ફેલાયેલી ગેરમાન્યતા : હાથ મિલાવવાથી, એચઆઈવી ગ્રસ્ત

વ્યક્તિ સાથે જમવાથી, હવા દ્વારા અથવા યુકવા કે છીંકવાથી, ખોરાક અથવા પાણી દ્વારા, પરસેવો અને આંસુ દ્વારા, ચેપગ્રસ્ત વ્યક્તિને સ્પર્શ કરવાથી કે તેને આલિંગન આપવાથી, ચેપગ્રસ્ત વ્યક્તિ સાથે રહેવાથી વગેરે જેવી લોકોમાં એચઆઈવી દર્દી માટેની ખૂબ મોટી ગેરમાન્યતા છે. સાથે-સાથે એચઆઈવી અને એઈડ્સ પણ એક જ રોગ હોવાની ગેરમાન્યતા પણ લોકોમાં બહુ વ્યાપત છે. હકીકતે બંને અવસ્થાઓ જૂદી છે અને એચઆઈવી ઈન્ફેક્શન એ એઈડ્સ જેટલું ખતરનાક નથી એ

બાબત હજુ ઘણા લોકો જાણતા ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. અસલામત જાતીય સંબંધ, જંતુમુક્ત કર્યા વગર સોય-સીરીન્જ જેવા હાસ્પિટલના સાધનોનો ઉપયોગ, અસલામત લોહી યદાવનું તેમજ એચઆઈવી ગ્રસ્ત માતાથી બાળકનો જન્મ થવો. આ ચાર કારણથી વ્યક્તિને એઈડ્સ વાયરસ લાગુ પડવાની શક્યતા હોય છે. પહેલી ડિસેમ્બર વર્લ્ડ એઈડ્સ દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. ગુજરાત સ્ટેટ એઈડ્સ કંટ્રોલ સોસાયટી દ્વારા દર વર્ષે રાજ્યમાં સર્વે હાથ ધરાવે છે, જેમાં આ વર્ષે ૨૦૧૩-૧૪ના આંકડા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતાં. આંકડા મુજબ ૨૦૧૩-૧૪ના એક વર્ષમાં રાજ્યમાં ૧૧૨૮૨ જેટલા એચઆઈવી પોઝિટિવ વ્યક્તિ ઉમેરાયા હોવાનું ધ્યાનમાં આવ્યું છે.

ગુજરાતમાં પુરૂષ કરતા સ્ત્રીઓમાં એચઆઈવીનું પ્રમાણ વધુ જોવા મળ્યું છે. એક અંદાજ મુજબ રાજ્યમાં દર ૧૦૦ પુરૂષે ૦.૩૮૮૬ અને દર ૧૦૦ સ્ત્રીએ ૦.૨૯૮૬ અને

ટ્યુબરક્યુલોસિસ થવાની શક્યતા મહત્તમ રહેતી હોય છે. ગુજરાતમાં વર્ષ ૧૯૮૬માં પ્રથમ એઈડ્સ પોઝિટિવ દર્દી નોંધાયો હતો. એચઆઈવી પોઝિટિવ વ્યક્તિઓની સંખ્યાના મામલે સમગ્ર દેશમાં તામિલનાડુ, મહારાષ્ટ્ર, આંધ્રપ્રદેશ, કર્ણાટક, મણિપુર અને નાગાલેન્ડ રાજ્ય આગળ છે. એઈડ્સના પ્રસારને અટકાવવાના હેતુથી ૧૯૮૨માં સ્ટેટ એઈડ્સ સેલ તૈયાર થયા બાદ કેટલાક અંશે તેના પર કંટ્રોલ આવ્યો છે. જોકે લોકોમાં જાગૃતિનો અભાવ અને હોસ્પિટલોના સાધનોની જાળવણીમાં બેદરકારીના કારણે એઈડ્સનું પ્રમાણ વધી રહ્યું છે. એઈડ્સને અટકાવવા વ્યાપક જાગૃતિ એ સૌથી મોટું હથિયાર છે.

ગુજરાતમાં એચઆઈવીના દર્દીઓ વર્ષ	નવા દર્દી
૨૦૦૮-૧૦	૧૫૧૪૧
૨૦૧૦-૧૧	૧૩૮૨૦
૨૦૧૧-૧૨	૧૩૨૪૩
૨૦૧૨-૧૩	૧૦૮૪૭
૨૦૧૩-૧૪	૧૧૨૮૨

રણબીર અને એશ સાથેની ફિલ્મને લઈને અનુષ્કા ખુશ

મુંબઈ, તા. ૧ કરણ જોહર જેવા નિર્માતા નિર્દેશકની ફિલ્મ મળી ગયા બાદ આશાસ્પદ સ્ટાર અભિનેત્રી અનુષ્કા શર્મા હાલમાં ભારે ખુશ દેખાઈ રહી છે. અનુષ્કાને રણબીર કપુર અને એશ્યાં રાય અભિનિતિ ફિલ્મમાં કામ કરવાની તક મળી ગઈ છે. કરણ જોહર પ્રથમ વખત એશ અને અનુષ્કા સાથે કામ કરી રહ્યા છે. યે દિલ મુરિકલ ફિલ્મ ૩૦મી ઓક્ટોબર ૨૦૧૬ના દિવસે રજૂ કરવામાં આવનાર છે. બોલિવુડની લોકપ્રિય અભિનેત્રી અનુષ્કા શર્મા હાલમાં સ્ટાર ક્રિકેટર વિરાટ કોહલી સાથે તેના સંબંધોને લઈને ભારે ચર્ચામાં છે. શાહરૂખ સાથે રબને બના દી જોડી સાથે બોલિવુડ કેરિયરની શરૂઆત કરનાર અનુષ્કા શર્માની કેરિયરમાં પીકેટા કારણે તેજ આવી હતી. નવી અભિનેત્રીઓ

વચ્ચે પણ તે મુશ્કેલી અનુભવ કરી રહી છે. કરણ કે નવી અભિનેત્રીઓ કોઈ પણ રોલ કરી રહી છે. શાહરૂખ સાથે જ જબ તક હે જાન અને મટર કી બિજલી કા મન ડોલા જેવી ફિલ્મોમાં તે કામ કરી ચુકી છે. અનુષ્કા શર્મા હવે સોશિયલ નેટવર્કિંગ સાથે ચાહકોના સંપર્કમાં રહે છે. લોકોની રજૂઆત બાદ તે હવે ફેસબુક પર આવી છે. અનુષ્કાએ કહ્યું છે કે ફેસબુક પર આવ્યા બાદ ખુબ

સારો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. તે ખુબ ખુશ છે. લોકો તેને ખુબ પસંદ કરી રહ્યા છે. સ્ટાર અભિનેત્રી અનુષ્કાને બોલિવુડમાં બોહલ અભિનેત્રી તરીકે ગણવામાં આવે છે. કેરિયરની શરૂઆતમાં જ તે શાહરૂખ સાથે ફેલ્મોમાં કામ કરી ચુકી છે. અનુષ્કા શર્મા વર્ષોથી મેદાનમાં હોવા છતાં તે ઉલ્લેખનીય સફળતા મેળવી રહી નથી.

